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Texte : Le reboisement
Dans les régions qui bordent la mer méditerranée, 1’olivier et le pin peuvent résister a la
sécheresse de 1'été .Le sapin, lui, résiste bien au climat froid des montagnes.
La forét doit étre protégée contre les incendies et la pollution .Chaque année, il faut
planter de nouveaux arbres pour remplacer ceux qui ont été abattus par les biicherons.
Ce reboisement permet d'éviter la disparition des foréts.
D’aprés J. Combes et A. Mercier

Questions :
I. Compréhension de I’écrit : (14 points)
1) Complete le tableau suivant a partir du texte :

Titre Auteurs Nombre de paragraphes

2) Recopie la (les) bonne(s) réponse(s) :
- Il faut protéger les arbres contre : a- la pollution.
b- le reboisement.

c- les incendies.
3) Reléve du texte un conseil pour éviter la disparition des foréts.
4) Recopie la bonne réponse :
- « Reboiser » veut dire: a- couper des arbres.
b- planter des arbres.
c- arroser des arbres.
5) D’apres le texte, que remplace le mot souligné dans la phrase suivante :
- IIs peuvent résister a la sécheresse de 1’¢té.
6) Recopie la bonne réponse :
- Il faut reboisé de nouveaux arbres.
- 1l faut reboiser de nouveaux arbres.
- 1l faut reboisez de nouveaux arbres.
7) Compléte :
- Aujourd’hui, le sapin résiste bien au climat froid.
- Demain, le sapin .............. bien au climat froid.
II. Situation d’intégration: (06 points)
« Prends soin de son quartier, c’est le respecter. »
Ecris 4 a 6 conseils pour dire comment tu peux protéger ton quartier.
- Utilise : il faut — il ne faut pas
- Donne un titre a ton paragraphe
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Texte : Le reboisement
Dans les régions qui bordent la mer méditerranée, 1’olivier et le pin peuvent résister a la
sécheresse de 1'été .Le sapin, lui, résiste bien au climat froid des montagnes.
La forét doit étre protégée contre les incendies et la pollution .Chaque année, il faut
planter de nouveaux arbres pour remplacer ceux qui ont été abattus par les biicherons.
Ce reboisement permet d'éviter la disparition des foréts.
D’aprés J. Combes et A. Mercier

Réponses :
I. Compréhension de I’écrit : (14 points)

1) Je compléte le tableau suivant a partir du texte : (01x3)
Titre Auteurs Nombre de paragraphes

Le reboisement | J. Combes et A. Mercier Trois (3)
2) Je recopie la (les) bonne(s) réponse(s) : (01x2)

- Il faut protéger les arbres contre : a- la pollution.  c- les incendies.
3) Je reléve du texte un conseil pour éviter la disparition des foréts : il faut

planter de nouveaux arbres. (Ou bien : le reboisement) (02)

4) Je recopie la bonne réponse : (02)
- « Reboiser » veut dire: b- planter des arbres.

5) D’apres le texte, le mot souligné remplace: 1’olivier et le pin (02)
- IIs peuvent résister a la sécheresse de 1’¢té.

6) Je recopie la bonne réponse : 01)
- Il faut reboiser de nouveaux arbres.

7) Je complete : (02)

- Aujourd’hui, le sapin résiste bien au climat froid.
- Demain, le sapin résistera bien au climat froid.

II. Situation d’intégration: (06 points)
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